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7. osztály 
 

KÓD:  __________ 

PONTSZÁM: __________ 

HELYEZÉS: __________ 
1. Állítsd betűrendbe az egyes sorokban található szavakat! 

Számozással (1-3.) jelöld a helyes sorrendet!  

a) xilofon ___ −Xerxész ___ −Xavér ___  

b) Hófehérke ___ −hófedte ___ −hófehér ___  

c) kórós ___ −kóros ___ −koros ___  

d) fénynyaláb ___ −fénnyel ___ −fényez ___  

e) Wittenberg ___ −Windsor ___ −Wimbledon ___  

10 pont/_______ 

 

 

2. Válaszd el az alábbi szavakat minden lehetséges helyen! 
milligramm_______________________________ 

alagút___________________________________  

legott____________________________________ 

epigramma________________________________ 

fogódzik__________________________________ 

almanachot________________________________ 

Félixé____________________________________ 

Washington________________________________ 

Vargha___________________________________ 

visszeres__________________________________

10 pont/_______ 

 

 

3. Amennyiben hibát találsz az alábbi szavakban, úgy húzd alá és írd le a helyes alakot! 

(Ügyelj a jelentésre)! 

fáradság   ép   ünnepéj   hazsgat   boloncság  

aggyuk    hej   vart    bólingat   köldögzsinór  

hagyjátok   küldsz    holtkóros    lótfut     no-no 
15 pont/_______ 

 

 

4. Egészítsd ki a szavakat ly-nal vagy j-vel! 

Írd le külön azt a két szót, amelyet kétféleképpen lehet kiegészíteni! 

pa____kos, sü____ed, sompo____og, sú____zó, karva____, szeszé____es, esté____e, sar____ad, 

siko____, háztá____i  

10 pont/_______ 

 

 

5. Írd le betűvel a következő számneveket! 

1999  ________________________ 

11 027 345 ____________________ 

21 001-ben ____________________ 

2001_________________________ 

1/5______________________ 

5 pont/_______ 

 



6. Alakítsd át az igekötős igéket felszólító, majd feltételes módúvá! 

Ne változtasd meg a cselekvő személyét és számát! 

kijelentő mód:   felszólító mód:    feltételes mód: 

megtéríted   ……………………………..  ………………………………. 

elteszi    ……………………………..  ………………………………. 

kibélelem   ……………………………..  ………………………………. 

megedződik   ……………………………..  ………………………………. 

átmenekülnek   ……………………………..  ………………………………. 

10 pont/_______ 

 

7. A példák alapján fogalmazd meg a helyesírási szabályt! 

a) Megáll, ki fog maradni, teszi meg  

Szabály____________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

b) Domború, homorú, hosszú, keserű, könnyű 

Szabály____________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

10 pont/_______ 

 

8. A színek gazdagsága végtelen. Az alapszíneknek rengeteg árnyalata lehetséges. 

„Keverj” legalább 10-féle árnyalatot az alábbi szavakból! 

Színárnyalatok: halvány, sötét, világos, haragos, fakó, élénk, pasztell, rikító, méreg, püspök, olaj, sötét 

Színek:  kék, zöld, lila, piros, rózsaszín, barna, sárga, zöld, kék, vörös, zöld, sárga 

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

10 pont/_______ 

 

9. Írd le helyesen! 

toll + val = ______________________  Gellért-hegy +-i = ______________________  

balett + táncos =__________________  Dél-Európa+ -i= ________________________ 

dzsessz + szerű =_________________  Bátyú +-i= ____________________________ 

sakk + val =_____________________  Duna+-beli____________________________ 

veszély+ -szerű = __________________  esély+-féle_____________________________ 

10 pont/_______ 

 

10. Tibor és Gábor még bizonytalan a helyesírásban. 

A családneveket különösen nehezen toldalékolják. Javítsd ki hibáikat! 

A családnév:  Tibor így toldalékolta: Gábor pedig így: 

Végh  Véghhez Véghez 

Cházár Cházáról Cházárról 

Gaáll Gaállal  Gaáll-lal 

Kis Kis-sel  Kissel 

Pékh  Pékhkel Pékhhel 

Móricz  Móriczcal  Móriczzal 

Batthyány  Batthyánynyal  Batthyányval 

Kurucz  Kurucczal  Kuruczcal 

Arany  Arannyal  Arany-nyal 

Babits  Babitssal  Babitscsal 

10 pont/_______ 

 


